

ВЕРЬТЕ ЕЙ БОЛЬШЕ!

Самое чувствительное место у русского человека – нос. Водят за него все, кто ни попадя. Никого не пропустит русский человек, любому мошеннику подставит нос. Объясняли же: Мамонтова собирала с жильцов деньги за вывоз мусора, хотя мусор не вывозила. Мамонтова обманывала жильцов с договором с «Новогором». Мамонтова обманывала, что должники начнут с чистого листа. Обманывала, что ТСЖ «Мотовилиха-3» нелегитимно. Обманывала и угрожала, снова угрожала и снова обманывала. Вот одна из последних угроз: что все, кто не заплатил за электричество, будут вызваны в арбитражный суд. Это наглая ложь. Арбитражный суд имеет дело только с юридическими лицами.

Мамонтова выдирает из почтовых ящиков платежки «Мотовилихи-3». Чтобы все жильцы не платили, становились должниками и ходили бы по судам. Кто еще, кроме сумасшедшего, может так поступать? Жильцы вынуждены за платежками ходить в офис «Мотовилихи-3».

После того, как Мотовилихинский райсуд отказал Мамонтовой в удовлетворении иска (т.е. признал ликвидацию ТСЖ «Макаренко, 10а» законной), Мамонтова с Теплоуховым и Насибуллиным содрали все объявления об этом. Не хочет Мамонтова, чтобы жильцы знали правду. И стала по новой обходить квартиры и уговаривать снова вступить в ее ТСЖ. Кого по обыкновению запугала, кого обманула. Так, Любимова из кв. №56 вышла из ТСЖ «Мотовилиха-3» и написала заявление, что она хотела, чтобы «Мотовилиха-3» починила ей трубы, потому она и написала заявление о вступлении в ТСЖ «Мотовилиха-3». Любимова отдала это заявление в Мотовилихинский райсуд.

Да ведь были свидетели. Которые видели, как именно было дело. Т.е. Любимова дала в суд заведомо ложные сведения. Мамонтовой-то всё равно, ей люди безразличны. А Любимову подвела под уголовную статью.

Некоторые, как и Любимова, с перепугу стали снова переходить из «Мотовилихи» в «Макаренко». А зря. Ведь суд по мошенничеству при создании ТСЖ «Макаренко 10а» еще не закончен. При этом ТСЖ «Макаренко 10а» уже давно банкрот, его счет арестован, всё, что вы платите, идет на счет «Энергосбыта».

Теперь поглядим, как Мамонтова надувает жильцов в плане своих собственных денежных интересов. Я, говорит Мамонтова, за кресло председателя ТСЖ не цепляюсь. Как же, держи карман шире! Посмотрите, говорит Насибуллин, какая картина во дворе. «Мотовилиха-3» не работает!

Что же происходит? Как только охранное агентство «Минотавр» попыталось привести двор в порядок, навести порядок и с чужими авто, Мамонтова тут же принялась вставлять палки в колеса, принялась бегать по инстанциям. Порядок установлен не был. Вам такая работа нравится? Вы кого себе на шею хотите посадить?

Ладно, новые жильцы еще не знают, что за фрукт Мамонтова. Чтобы узнать человека, требуются года. Но ведь тогда совсем непонятно: как они могли подписать за человека, которого в принципе не знают? За человека, который с самого первого дня существования нового ТСЖ нарушил закон: Мамонтова, поскольку сотрудник органов юстиции, не имела право занимать должность председателя ТСЖ. Минимальное наказание по закону – это вышвыривание из органов юстиции. Но у нас, видимо, что своеобразные органы юстиции.

Так что подумайте, что вас, которые записались за Мамонтовой, может ждать в будущем. Александр Сидоров